



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS Region Kunětické hory, z.s. jako nositel Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Region Kunětické hory na programové období 2021-2027

vyhlašuje

**1. výzvu k předkládání projektových záměrů
z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027**

s názvem

„1. výzva MAS Region Kunětické hory-OPTAK-I“

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.

Identifikace výzvy	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Číslo a název výzvy ŘO OP TAK	01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.
Číslo výzvy MAS	1
Název výzvy MAS	1. výzva MAS Region Kunětické hory-OPTAK-I
Opatření Programového rámce	Opatření 1: TECHNOLOGIE CLLD
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	22.07.2024 11:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS (tj. mimo MS2021+)	29.07.2024 11:00

Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS (tj. mimo MS2021+)	23.08.2024 15:00
Časová způsobilost výdajů	Ode dne podání žádosti o podporu prostřednictvím MS2021+ do výzvy ŘO OP TAK až do ukončení realizace projektu.
Možnosti etapizace	Jednoetapový projekt
Datum ukončení realizace projektu	Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu je 30.6.2026.

Podpora	
Alokace výzvy MAS (celkové způsobilé výdaje)	4 480 000,00 Kč
Alokace výzvy MAS (celková výše podpory)	2 240 000,00 Kč
Míra podpory	Podpora - příspěvek unie - 50 % Podpora - národní veřejné zdroje - 0 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů (CZV) projektu	<p>minimální výše CZV na projekt 250 000,00 Kč z toho přímé náklady min. 233 645,00 Kč nepřímé náklady min. 16 355,00 Kč</p> <p>maximální výše CZV na projekt 2 140 000,00 Kč z toho přímé náklady max. 2 000 000,00 Kč nepřímé náklady max. 140 000,00 Kč</p> <p>Nepřímé náklady se vždy vypočítávají jako 7 % z přímých nákladů.</p>
Maximální výše celkových výdajů (CV) projektu v rámci přímých nákladů	Cena (resp. celkové výdaje) veškerého pořizovaného majetku nebo služeb (tj. přímých nákladů) musí být max. 2 000 000,00 Kč.
Režim podpory	Nařízení komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Forma podpory	Dotace – ex-post financování
Typ podporovaných projektů	Integrovaný projekt (CLLD)

Zacílení podpory	
Cíl výzvy	Podpora MSP prostřednictvím pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení, SW řešení, IT infrastruktury a služeb.
	Technologie CLLD
	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň malých a středních podniků (MSP) a jejich konkurenceschopnost, <u>ale také digitalizaci a automatizaci výroby a</u>

<p>Podporované aktivity</p>	<p>zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.</p> <p>Jedná se o následující aktivity: a) Robotizace, automatizace, digitalizace b) Web, cloud c) Komunikační a identifikační infrastruktura</p> <p>Věcná způsobilost je podrobně definována ve výzvě OP TAK a jejich přílohách č. 2 Vymezení způsobilých výdajů a č. 4 Pravidla pro žadatele a příjemce OP TAK - zvláštní část (vždy v aktuálním znění). Ke stažení zde: (https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/), příp. je i přílohou této výzvy.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Pro potřeby hodnocení MAS je potřeba v projektovém záměru vykázat a následně i naplnit indikátor: 243010 Počet instalovných technologií</p> <p>Indikátory jsou detailně vymezeny ve výzvě OP TAK v Pravidlech pro žadatele a příjemce OP TAK - zvláštní část výzvy OP TAK (https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/).</p>
<p>Území realizace</p>	<p>Území MAS Region Kunětické hory vymezené ve schválené strategii CLLD. Přehled obcí neleznete zde: https://www.masrkh.oblast.cz/tema/tema.phtml?id=12224.</p> <p>Místo realizace musí být pouze jedno.</p> <p>Rozhodující pro posouzení místní přijatelnosti není sídlo žadatele (příjemce), nýbrž skutečné místo realizace, tj. území, na kterém probíhá fyzická realizace a jsou uskutečňovány výdaje projektu.</p> <p>Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí MAS jsou nezpůsobilé.</p>
<p>Oprávnění žadatelé</p>	<p>Malý a střední podnik vč. mikropodniku (MSP) dle definice v Příloze I nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách.</p> <p>Zároveň žadatel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - je podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání; - je oprávněn k podnikání v ekonomické činnosti, ve které je projekt realizován. Řešené CZ-NACE nesmí být uvedeno v příloze výzvy OP TAK č. 6 Nepodporované CZ-NACE. Ke stažení zde: (https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/), příp. je i přílohou této výzvy.; - má zapsány skutečné majitele právnické osoby podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů; - není v likvidaci; - je registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období předcházejících datu podání žádosti o podporu

Náležitosti projektového záměru předloženého na MAS přes datovou schránku (mimo MS2021+)		
	<p>1</p>	<p>Plná moc ve formátu PDF elektronicky/ručně podepsaná (je-li relevantní)</p> <p>Dokládá se v případě přenesení pravomoci žadatele na jinou osobu. Plná moc/pověření musí obsahovat, kdo je kým pověřen, co je předmětem pověření, dobu účinnosti a datum zániku pověření. Plná moc nemusí být úředně ověřená.</p>

2	<p>Vyplněný a podepsaný formulář projektového záměru ve formátu PDF (závazný vzor je přílohou výzvy č. 1) Dokládá se vždy.</p>
<p>Přílohy relevantní pro věcné hodnocení (povinné pouze, pokud chce žadatel prokázat nárok na získání bodů v rámci kritérií věcného hodnocení). Podrobné popisy kritérií pro věcné hodnocení se nachází v příloze č. 2 této výzvy.</p>	
3	<p>Doklad(y) objektivně prokazující popsání aktivity společenské odpovědnosti firem ve formátu .pdf nebo .jpg Dokládá se dle realizovaných aktivit společenské odpovědnosti definovaných v kritériu "Společenská odpovědnost firem", pokud chce žadatel nárokovat body za preferenční kritérium „Společenská odpovědnost firem“.</p>

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	<p>MAS Region Kunětické hory má možnost provádět změny ve výzvě dle Pravidel pro žadatele a příjemce OP TAK - zvláštní část a dokumentu Interní postupy pro programový rámec/akční plán OP TAK, ver. 1.0. Informace o změně výzvy budou uvedeny na webových stránkách MAS: https://www.masrkh.oblast.cz/tema/tema.phtml?id=12661</p>
Způsob hodnocení projektových záměrů	<p>Administrativní kontrolu projektových záměrů provádí pracovníci kanceláře MAS Region Kunětické hory dle <u>Kritérií administrativní kontroly</u> stanovených v příloze č. 2 této výzvy. Věcné hodnocení projektových záměrů provádí Výběrová komise MAS Region Kunětické hory. <u>Minimální bodová hranice</u> pro splnění věcného hodnocení je stanovena v příloze č. 2 této výzvy v rámci <u>Kritérií věcného hodnocení</u>. Projekty, které splní věcné hodnocení jsou řazeny podle výše bodů (od nejvyššího počtu bodů po nejnižší) a dle tohoto pořadí je jim přidělována dotace, a to až do vyčerpání dotace stanovené touto výzvou. V případě rovnosti bodů budou upřednostňovány projekty, prvožadatelů OP PIK, OP TAK (dle definovaného kritéria Prvožadatelé OP PIK, OP TAK v příloze č. 2 této výzvy). Pokud toto kritérium nerozhodne, pak budou upřednostňovány projekty realizované na území menší obce dle počtu obyvatel k 1.1.2024 (data ČSÚ - https://csu.gov.cz/produkty/pocet-obyvatel-v-obcich-9vln2prayv), přičemž se do velikosti obce započítávají i její místní části. V případě, že projekt je realizován ve více obcích, bude se vycházet z počtu obyvatel nejmenší z obcí, na jejímž území bude projekt realizován. Pokud ani toto kritérium nerozhodne, pak bude dána přednost projektovým záměrům, které byly na MAS prostřednictvím datové zprávy podány dříve. Výběr projektových záměrů provádí Představenstvo MAS Region Kunětické hory. Projekty, které splnily věcné hodnocení a již na ně nezbyla dotace tak aby mohly být podpořeny, resp. podpořeny v plné výši, budou zařazeny do náhradních projektových záměrů dle Interních postupů pro programový rámec/akční plán OP TAK, ver. 1.0. Vybraným záměrům bude vydáno Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů zpracují v MS2021+ a má omezenou platnost na 30 pracovních dní od jeho vydání.</p>

	<p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení, pokud nesouhlasí s výsledkem hodnocení.</p> <p>Podrobný postup kontroly, hodnocení a výběru projektů je uveden v dokumentu Interní postupy pro programový rámec/akční plán OP TAK, ver. 1.0., který je zveřejně u výzvy na: https://www.masrkh.oblast.cz/tema/tema.phtml?id=12661 /dále jen IP/.</p> <p>Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy 01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I., a to prostřednictvím MS2021+.</p> <p>Kancelář MAS před spolusignováním žádosti o podporu v MS 2021+ ověřuje soulad žádosti o podporu s vybraným, resp. schváleným projektovým záměrem v rámci <u>Kritérií pro ověření souladu žádosti o podporu se schváleným projektovým záměrem</u>. Ověření souladu žádosti o podporu s vybraným projektovým záměrem se řídí rovněž Interními postupy pro programový rámec/akční plán OP TAK, ver. 1.0.</p> <p>Samotné hodnocení žádosti o podporu v MS2021+ je v kompetenci Agentury pro podnikání a inovace (API). Model hodnocení je zveřejněn jako příloha výzvy OP TAK č. 1 na: https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161. Na tomto odkazu žadatel nalezne i další přílohy výzvy ŘO OP TAK.</p>	
Kritéria pro hodnocení projektových záměrů	Kritéria pro hodnocení projektových záměrů (administrativní kontrola, věcné hodnocení, ověření souladu žádosti o podporu se schváleným projektovým záměrem) jsou přílohou č. 2 této výzvy.	
Další specifika výzvy	Pro jednoho žadatele (jedno IČO) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČO) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČO) budou vyřazeny.	
Forma a způsob podání projektového záměru	Formulář projektového záměru (ve formátu pdf dle závazného vzoru uvedeného v příloze č. 1 této výzvy) opatřený elektronickým podpisem osoby jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat do datové schránky MAS Region Kunětické hory: wszks8v <u>Žadatel uvede do předmětu datové zprávy název výzvy MAS, do které podává projektový záměr.</u>	
Odkaz na pravidla výzvy ŘO OP TAK	https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161	
Kontakty pro poskytování informací	MAS Region Kunětické hory, z.s., kancelář/sídlo: Husovo nám. 790, 533 04 Sezemice Ing. Monika Vodvářková - tel.: 771 143 240, e-mail: vodvarkova.masrkh@email.cz Mgr. Michaela Kaplavková - tel.: 777 693 680, e-mail: kaplavkova.masrkh@gmail.com	
Seznam příloh výzvy	1	Formulář projektového záměru - závazný vzor
	2	Kritéria pro hodnocení projektových záměrů
	3	Příloha výzvy OP TAK č. 2 Vymezení způsobilých výdajů
	4	Příloha výzvy OP TAK č. 6 Nepodporované kategorie CZ-NACE